

Komentari zaprimljeni u javnoj raspravi

Javna rasprava održana: 07.02.2018. - 09.03.2018.

Dokument u javnoj raspravi: Nacrt plana razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa u gradu Ludbregu, te općinama Mali Bukovec, Martijanec, Sveti Đurđ i Veliki Bukovec

Komentare dostavio: Infrastruktura d.o.o.

Komentari zaprimljeni: 8.3.2018.

Komentar operatora	Odgovor NP
Kategorija: Lokacija demarkacijskih točaka	
Nije jasno što se pod time podrazumijeva, da li su to Distribucijska čvorišta !? Smatramo da je dovoljna definicija da to bude isključivo Svjetlovodna distribucijska mreža (SDM) i FTTx konfiguracije, sve ostalo podrazumijeva zastarjele tehnologije koje nisu prihvatljive današnjim potrebama. Pristup u ovom PRŠI projektu dozvoljava monopol postojećih operatora usluga sa starim tehnologijama i direktno šteti razvoju zajednice i gospodarstva. Bespredmetna su daljnja pitanja o brzinama jer prije navedeni pristup praktično nema ograničenja jer ovisi o aktivnoj instaliranoj opremi .	Pojam demarkacijskih točaka objašnjen je u ONP-u. Što se tehnologija tiče, Plan mora biti tehnološki neutralan prema pravilima ONP-a.
Kategorija: Struktura i razina maloprodajnih paketa	
Tvrtka Infrastruktura d.o.o. je infrastrukturni operator koji gradi otvorene širokopojasne (svjetlovodne) mreže nove generacije (NGA) te kao takav nema razinu maloprodajnih paketa. Ovdje se očito miješaju „kruške i jabuke“ ,kada je riječ o PRŠI projektu morao bi se odnositi isključivo na infrastrukturni dio (infrastrukturni operator), a ne na uslužni dio koji pružaju operatori usluge .	Primljeno na znanje.
Kategorija: Veleprodajni uvjeti pristupa	
Sukladno pravilniku o svjetlovodnim distribucijskim mrežama (NN 57/14), gradnja svjetlovodne distribucijske mreže mora biti objavljena i na stranicama HAKOM-a u kojem su definirane cijene Pristupa operatorima usluga.	Primljeno na znanje.

Kategorija: Korištenje postojeće infrastrukture	
Definirano u Minimalnoj ponudi Infrastrukture d.o.o. o osnovnim uvjetima pružanja usluga najma niti svjetlovodnih distribucijskih mreža i pripadnih svjetlovodnih instalacija u zgradama. Tvrtka Infrastruktura d.o.o. izgradila je na jednom dijelu Grada Ludbrega distribucijsku mrežu nove Nove generacije (FTTH).	Primljeno na znanje.
Kategorija: Ostalo	
Tvrtka Infrastruktura zainteresirana je za sudjelovanje po investicijskom model A. Sama javna rasprava i obrasci ne predviđaju već izgrađenu otvorenu mrežu nove generacije.	Primljeno na znanje.